



## Κοινοβουλευτική Ομάδα

Λεωφ. Ηρακλείου 145, 14231 ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ,  
τηλ.: 2102592213, 2102592105, 2102592258, fax: 2102592097  
e-mail: ko@vouli.kke.gr, http://www.kke.gr  
Γραφεία Βουλής: 2103708168, 2103708169, fax: 2103707410

### ΕΡΩΤΗΣΗ

Προς τον Υπουργό Εθνικής Άμυνας

**Θέμα:** Ακατάλληλες οι συνθήκες διαβίωσης στο Κέντρο Ετοιμότητας Διασποράς Αεροπορίας (ΚΕΔΑ) στο Τυμπάκι Κρήτης

Τις ακατάλληλες συνθήκες διαμονής στο Κέντρο Ετοιμότητας Διασποράς Αεροπορίας (ΚΕΔΑ) στο Τυμπάκι Κρήτης αναδεικνύουν, με έγγραφά τους, η Ένωση Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας Βορείου Τομέα Αθηνών (Ε.Σ.Π.Ε.Β.Τ.Α.) και η Πανελλαδική Ομοσπονδία Ενώσεων Στρατιωτικών (Π.Ο.Ε.Σ.).

Όπως αναφέρουν οι συνδικαλιστικές ενώσεις στρατιωτικών, λόγω της δύσκολης οικονομικής κατάστασης, στην οποία έχει φέρει τις οικογένειες των στρατιωτικών η καταστροφική και αντιλαϊκή πολιτική της κυβέρνησης, ολοένα και περισσότεροι επιλέγουν για ολιγοήμερες διακοπές, τη διαμονή τους στα Κέντρα Ετοιμότητας και Διασποράς της Αεροπορίας (Κ.Ε.Δ.Α.), για τα στελέχη που υπηρετούν στην Πολεμική Αεροπορία και τα αντίστοιχα Κέντρα των άλλων Κλάδων.

Ωστόσο, όσοι επέλεξαν την διαμονή τους στο Κ.Ε.Δ.Α. του Τυμπακίου Κρήτης βρέθηκαν αντιμέτωποι με ακατάλληλες συνθήκες διαβίωσης ανθρώπων σε διαμερίσματα που τους διατέθηκαν για τη διαμονή τους, παρά το γεγονός ότι η παραμονή σε αυτά πραγματοποιείται έναντι τιμήματος.

Η Ένωση Στρατιωτικών Περιφερειακής Ενότητας Βορείου Τομέα Αθηνών και η Πανελλαδική Ομοσπονδία Ενώσεων Στρατιωτικών ζητούν να υπάρξει μέριμνα για την αποκατάσταση των συνθηκών διαμονής, ώστε το επόμενο έτος να μπορούν οι οικογένειες των στρατιωτικών να πραγματοποιήσουν τις διακοπές τους σε συνθήκες διαβίωσης στοιχειωδώς αξιοπρεπείς.

Η πολιτική της κυβέρνησης σχετικά με τη μέριμνα για τους εν ενεργεία στρατιωτικούς φαίνεται ότι εξαντλείται για ακόμη μια φορά στα χειροκροτήματα και στα παλαμάκια. Δαπανά δισεκατομμύρια για εξοπλισμούς, αλλά τίποτα για τα οικήματα διαμονής τους, για τη συντήρηση και την αναβάθμισή τους. Η εγκατάλειψη των διαμερισμάτων, με ευθύνη της κυβέρνησης, μόνο οργή και αγανάκτηση δημιουργεί στους ενοίκους στρατιωτικούς, που τα βλέπουν να απαξιώνονται.

**ΕΡΩΤΑΤΑΙ ο κ. Υπουργός,** τι μέτρα θα πάρει η κυβέρνηση για την αποκατάσταση των ακατάλληλων συνθηκών που επικρατούν στο Κέντρο Ετοιμότητας Διασποράς Αεροπορίας (ΚΕΔΑ) στο Τυμπάκι Κρήτης, αλλά και σε όλα τα Κέντρα των Κλάδων που διατίθενται την καλοκαιρινή περίοδο για ολιγοήμερες ημέρες ανάπαυσης των εν ενεργεία στρατιωτικών;

Οι Βουλευτές  
Συντυχάκης Μανώλης  
Παπαναστάσης Νίκος  
Παφίλης Θανάσης